— | <

® 6

e

® 35 @ 7

1
@ 5=
9

® 5



i
mlo
4
N
H
b
)
rr
oE
do
rlr

2
in

33, 33.7, 36.9, 40.8, 41

O 33 %1} 41 0|5}l

S

T

® 33 o4 40 o5kl &
s

=&

() 33 o|Al 41 o]s}e

!

@ 33 oA 41 v

@ 33 %

ro

23} 41 vl

2~
-
A

=




3. ThS 540 40 M9l A AL o AU

< ! 1 ra" L L L L |
Y T ~/ T ’ 1

55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65

y

@® 570]9} 62 %7 @ 57%3} 620]9t
® 573t @ 5704} 62| 5t

® 5721} 620]s5}



FAE 2 o, 9, Y, S F AR WRlo] OhE st
ol AYJU7t?
@ A A2E] T4 12600 Yo] A&t} o] A-L1000 L&)

@

g2 vH 2 zFo] FAS U7
ol ZAFol| A B 23468 PL AAtste] o Abto] 100 TH
TSt T g oh 2 AP =l AS U7

off] 2 ot 732 W= o oFAff 130g ©] W _TYT} 950¢
of o2t @ 59 F25 TE F QAFUA

A2 bk 54 37 ol S8t P 1A a2 Hotd),
Wl 74 & 4 gleka gtk A4 shae]
e we F@ S Ao g7t
ASL AU 142 ol S 7HA 1 Y&

ol ol Yol Fohie B, ot

&

<

229 10
aht

b
rlo rSL
12 4o
rTJ =
il



ol 42 W ste] 4o A7) Lherd %,
9] 2e)7h7) e elely 9000 0] 9

A
a=)
SollM M 2 ot M A2 - AR A AL AL

@® 9495,8495 @ 9494, 8494 ® 9490, 8490

@ 9494, 8495 (B 9494, 8485



o B B2 Ao ARt S5 yehd AYgUreh o2 B2 5
47 D5 2o A AR HEE 017 A2 ol AJY7?

EESJgE A gt4 & (km/h)
4244 o)A+ 50 o)A 100 o] 3}
1EE 2
27+ 40 o]AF 80 o]}
474 0|4 70 o3}
dete =
474wt 60 o] 5}
O A% 70km @ A& 50km ® Al& 110km

@ A& 80km ® A& 90km



